

重点

临沂建成地级城市首个群众工作服务平台

群众诉求将“一站式受理”

本报5月9日讯 (记者 张帆 实习生 徐溶)5月9日,刚刚揭牌的临沂市群众诉求接待服务中心迎来首个工作日,工作人员在接待中心井然有序地接待着群众来访。据悉,这是全国地级城市首个群众工作服务平台。

9日下午,记者在位于市区沂蒙路中段的群众诉求接待中心看到,整洁的服务大厅内设施齐全,负责接访工作的各部工作人员认真地准备着接访工作。

据接待中心的负责人介绍,进驻接待中心的市直部门有市纪委、政法委、群众工作部、国土资源局、市民政局、市人力资源和社会保障局、市民政局、市住建委、市农委,这些部门抽调副处级以上储备干部在此工作一年,工作期间与原单位暂时脱离,专职负责接待群众的来访。

临沂市群众诉求接待服务中心5月7日正式挂牌启用,是市委、市政府为密切与群众联系、及时听取群众意见而建立的重要平台。

临沂市群众诉求接待服务中心将对群众诉求实行“一站式受理、一条龙服务、一揽子解决”,打破了原来单一部门接待接访的模式,实现了多部门联合接访,使得各部门之间密切协作,将群众的合理诉求及时解决。



5月9日,中国·临沂首届中阿友好驻华国际交流会在临沂宾馆商店举行,卡塔尔、阿联酋、沙特阿拉伯、巴基斯坦、突尼斯、约旦、阿尔吉尼亚、西班牙、英国等国家的60余名著名艺术家齐聚临沂,与书圣故里的书画艺术家探讨书画艺术的传承,交流书画艺术的独特魅力。图为近百位书画艺术家同台挥毫泼墨。

本报记者 罗志强 摄影报道

中国首届漫画拍卖会上

韩恩胜两幅作品拍出

本报5月9日讯 (记者 韩纪功)在近日结束的中国国际动漫节·西冷印社中国首届漫画拍卖会上,临沂市青年漫画家韩恩胜的作品与我国当代漫画名家朱德庸、黄玉郎等人的佳作同台竞拍,其中,韩恩胜的两幅水墨漫画均被拍出。

此次专场拍卖会的拍卖总标的为222个,囊括了国内外众多知名漫画家的大作,拍卖会现场竞价激烈,多数拍品以超过估价数倍甚至数十倍的价格成交。其中,活跃在当代漫画画坛中的名家也为本

场拍卖会提供了他们的佳作,如朱德庸的《在这个世界里的自我角落》竞价过程激烈,以超过估价数十倍的44.8万元成交。

临沂青年漫画家韩恩胜是西冷印社在全国遴选中的漫画家之一,也是临沂惟一一名参与此次拍卖会的漫画家,其在近20年的漫画艺术创作中,发表各类漫画近万幅,创作连载12套,获国内奖项近百次,在国内漫画界有一定的影响力和知名度。这次他参加竞拍的水墨漫画分别以2.24万元、1.12万元拍出。

我7岁
去年我考第三,今年我要考第一

5月14日,开元地产“*I have a dream*”助学基金启动仪式正式启动。大型世博会童星选拔赛启动,百合国际体验中心海选开放中。
8181 999 872 6666

KAN YUAN | ORIGINAL
开元·百合国际

基层公共服务平台实现资源共享

就业服务将延伸到行政村

本报5月9日讯 (记者 张帆)今后,临沂不仅将就业服务延伸到行政村,还将建立全市集中式数据库,实现对各类劳动者和用人单位的公共服务信息“一点登陆,全市查询”。

临沂市政府办公室日前下发通知,提出要统一基层公共服务平台名称,乡镇(街道)公共服务平台统称人力资源和社会保障所,行政村(社区)公共服务平台统称人力资源

和社会保障所,行政村(社区)公共服务平台统称人力资源和社会保障服务站,未成立服务站的行政村(社区)要聘任协理员。

这些基层的服务平台,其主要职能包括收集发布就业信息,提供职业指导、职业介绍等服务,还将协助开展社会保险扩面征缴以及城乡退休

人员养老、医疗等社会保险关系接收和管理等。

为做到标准统一、网络互连、数据共享,临沂市还计划建立全市集中式数据库,统一管理各类劳动者和用人单位的公共服务信息,实现人力资源和社会保障系统内各业务间的信息共享和“一点登陆,全市查询”。

公示添加剂, 临沂有了时间表

5月30日前,临沂的餐饮服务单位所使用的食品添加剂必须在店堂醒目位置或菜单上予以公示。5月9日,临沂市食品药品监督管理局召集91家市管餐饮单位,部署打击非法添加和滥用食品添加剂专项工作。

使用食品添加剂要用天平来计量

“临沂所有餐饮服务单位将推行‘五专两公开’制度,对食品添加剂的采购做到专店购买,进货做到专账记录,储存做到专区存放,使用做到专器计量,管理做到专人负责。”5月9日,临沂市食品药品监督管理局餐饮服务食品安全监管科科长郑光涛在会议上表示,所有餐饮服务单位法定代表人必须公开承诺餐饮服务食品安全,公开本单位使用的食品添加剂品种名单,在店堂醒目位置张贴,自觉接受社会监督,提供火锅底料、自制饮料、自制调味料的餐饮服务单位要率先公示。

单位将明确主要负责人为防止非法添加和滥用食品添加剂的第一责任人,负责原材料采购和餐饮加工配料的人员为直接责任人,并分别签订责任书,落实企业食品安全。同时,临沂将建立餐饮单位食品安全信用档案,在5月10日以后开展对餐饮单位使用食品添加剂品种、进货、储存、使用、制度五项检查,彻底排查食品添加剂使用隐患。

根据要求,临沂所有餐饮

故意添加将移送公安机关

以前,在对餐饮单位的监管中,出现了问题,往往根据相关法规进行罚款。而此次打击滥用食品添加剂的工作,临沂将出重拳打击各类违法犯规的行为,严禁以罚代刑、有案不移的现象。

“哪家餐饮单位一旦出现

问题,不会再像以前那样罚罚款就可以,一律从重处罚。”临沂市食品药品监督管理局餐饮服务食品安全监管科科长郑光涛说。

根据要求,对因未严格履行进货查验而使用食品非法添加物的,责令停业;对因未

严格履行进货查验而使用食品非法添加物的,责令停业;对故意非法添加的,一律吊销餐饮服务许可证,依法没收其非法所得和用于违法经营的相关物品,要求其对消费者造成危害进行赔偿,并移送公安机关。

市管餐饮单位15日前公布

“大的餐饮单位,不一定就符合要求。在前一段时间,创卫专家到市区一家大型酒店检查,竟然发现了29个卫生问题,甚至在厨房发现了一只老鼠。”在9日的会议上,郑光涛专门点出了大型餐饮单位的问题。

根据专项工作要求,临沂市所有餐饮单位要在5月30日之前完成公开承诺食品安全、公开使用添加剂的工作,而郑光涛在会议上要求,市管餐饮单位必须在5月15日之前完成。

另外,郑光涛说,有些大

型餐饮单位对外做得不错,但自己的员工食堂却不符合规范。此次专项工作也把大型餐饮单位的职工食堂纳入到监管中。大型酒店应该在打击非法添加剂的工作中做好表率,一旦出现食品安全问题,要严肃处理。

小餐饮单位将重点检查

除了大型餐饮单位之外,临沂的餐饮单位这么多,一些小餐饮单位怎么纳入管理呢?

据悉,全市将按照属地原则,实行网格化监管,分片包干,责任到人。“目前,兰山区已经在其管辖的餐饮单位中开展了相关工作,其他县区也马上进行。”郑光涛说。

根据要求,临沂将对高风

险单位开展专项监督检查,重点检查火锅店(汤料间)、自制饮料间、自制调味料储存与加工间、面食制作间(包括馒头、油条、糕点、饺子皮等)、烧烤店(点、间)、自制腌(泡)菜制作间、自制肉制品和卤制熟食间、小餐饮等,消除监管死角和盲点。

“这些工作还远远不够,小餐饮、小作坊的违规行为还需要广大市民的监督,各县区

设立专项奖励资金,指定专门部门负责,特别是鼓励企业内部人员举报,对举报人进行奖励并为其保密。”郑光涛说,欢迎市民对非法添加和滥用食品添加剂的行为进行监督,举报电话为:9600111,举报邮箱:tousujubao@lyfda.gov.cn。

本报记者 周广聪 通

讯员 陈颖